



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 27 січня 2021 року  
Протокол № 58

### **Про моніторинг реалізації проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні», що впроваджується Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА»**

Заслухавши інформацію Заступника голови Комітету, голови підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко, ознайомившись з інформацією Голови правління Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» О.Айвазовської про результати поточного моніторингу проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні», керуючись вимогами статті 13 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» та Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги», **Комітет в и р і ш и в:**

1. Інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні», що реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА», взяти до відома.

2. Результати реалізації проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні» у 2020 році визнати задовільними.

3. Призначити координатором проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні» від Комітету та покласти функції з нагляду за його реалізацією на Заступника голови Комітету, голову підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко.

4. Надіслати це Рішення до Секретаріату Кабінету Міністрів України.

5. Контроль за виконанням даного Рішення Комітету покласти на секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

**Голова Комітету**

**А. КЛОЧКО**